



## 什么是“610”

【明慧网】所谓的“610”，是中共江泽民一伙于1999年6月10日为迫害法轮功而专门成立的、遍布中共邪党从中央到地方的恐怖组织，凌驾于国家宪法和法律之上，是一个未经行政授权、在全国范围内执行秘密任务、推行和实施对法轮功学员的血腥迫害的非法机构。各地“610”不法人员操纵公检法机构迫害法轮功学员，还打着“法制教育”的幌子非法私设洗脑班，劫持当地法轮功学员和在劳教所、监狱被非法关押期满的法轮功学员。

“610”类似纳粹盖世太保，又类似于文革期间的“中共中央文革领导小组”，是一个国家恐怖主义组织。“610”不见于中国任何公开机构名单的组织 and 任何公开的政府文件与正式的法律文件，从成立到系统实施迫害法轮功的整个过程都是非法的。

据《江泽民其人》一书揭露，江泽民曾与当时的政法委书记罗干有一个秘密谈话，其中就有这么一条：“一般不发红头文件，只密码电传或口头传达，不署名，一概说是‘中央批示’！”可见迫害元凶自己也知道是见不得人的，怕留下迫害证据。

“610”对信仰“真、善、忍”的法轮功学员所犯下的罪行天理难容，同时，“610”作恶者也将承担所有恶行的一切果报，如不悔改，必将受到法律的制裁和天理的惩治。◇

## 东营市耿守田夫妇遭滨海公安局警察绑架迫害

【明慧网】东营市滨海公安局基地分局二零二一年四月二十三日出动大量警力，非法抄家、绑架了至少十二名胜利油田法轮功学员与家属，其中法轮功学员耿守田夫妇被非法抄家、绑架。因身体原因，耿守田被所谓“取保候审”回家；老伴何伯清被非法关押在东营市看守所。

耿守田，年逾六旬，东营市胜利油田退休职工。一九九六年七月开始修炼法轮功。在这之前他身患多种疾病，胃溃疡、痔疮、神经性头痛等，吃不下饭、睡不好觉，全身无力，面黄肌瘦，医生建议做手术切除胃部的三分之二，因害怕手术就一直拖着。后来又得了食管憩室，医生说这个病容易发生癌变，最好早做手术。痔疮每年都要犯，患病时坐立不安，而头痛时痛不欲生，这些病使耿守田觉得人生痛苦，活在世上太难了。

一九九六年耿守田听人介绍说，法轮功对强身健体、净化心灵的效果特别好，当时全国的广播电视都在介绍、推广，各地都有辅导站，修炼的人非常多，少说也有几千万。他于是抱着试试看的想法开始修炼了法轮功。在短短的不到两个月时间，耿守田身上所有的疾病全部消失，体重从一百二十斤增加到一百五十斤左右，工作起来有使不完的劲，心情特别舒畅。修炼法轮功对耿守田的身心健康有利，二十多年来耿守田没吃过药、没有去过医院。

修炼法轮功后，在工作中，耿守田勤勤恳恳、任劳任怨，与领导和同事之间的关系融洽。因为身体好了，一个人干三个岗位的工作也不觉得累。按照真善忍的标准，他不贪不占，曾多次拒绝给他的小贿赂。记得有一次一个外地人来买旧

锯片，那个外地人想给耿守田一千元钱，让耿守田多给他十个旧锯片，都被耿守田严词拒绝。过去耿守田所领导的班组是出了名的难领导，勾心斗角，为一点小利争斗，在身为班组长的耿守田的影响带动下，班组同事也改变了，变得宽容忍让，整个班组风气都好了，耿守田的所作所为得到了大家的普遍赞许，他年年被评为先进工作者。

一九九九年七月中共首恶江泽民出于一己之私，发动对法轮功学员的残酷运动，各大媒体开足马力对法轮功污蔑造谣，因为坚持说真话，无数的法轮功学员遭受无理的打压、迫害。因为坚持修炼法轮功，二零零三年，耿守田曾经遭受过被非法关押在洗脑班的强制洗脑。本以为退休后可以颐养天年，二零二一年四月二十三日，耿守田却再次遭受滨海公安局警察的迫害。

二零二一年四月二十三日七时许，有人借口查燃气为名，到耿守田租住的辛鸿家园28号楼1-201，骗耿守田开门。耿守田刚打开门，滨海公安局基地分局国保大队中队长夏光武就带了七、八名便衣男子闯了进来，一进来就把耿守田控制在沙发上。紧接着就非法搜家，期间没人出示警察证和搜查证，搜查了数小时，扣押物品没让耿守田清点，扣押清单没给耿守田一份。

然后把耿守田拉到基地分局办案中心，夏光武等人非（转下页）



(接上页)法审讯耿守田,做了两份笔录,他们把耿守田放在审讯椅子上,做笔录是晚上审讯三个多小时到凌晨,他们自己都困得受不了了,夏光武临走时告诉监管耿守田的人:“看好他,不要让他睡觉”。耿守田在审讯椅上坐了整整一夜,一直坐到第二天早晨警察换班。

据耿守田回忆,他被抢走的物品有大法书籍三十多本,炼功用的播放器三个、DVD 播放器两个、数年前节目光盘五六个、手机 TF 卡五六个;打印机十几台,都是别人拿来维修的,大部份是坏的;准备开打印社的各种打印纸二十箱左右、墨水几十瓶、三四个晒鼓、裁纸刀、订书机、电脑四台(其中一台笔记本是耿守田儿子不用了给他的,有的是别人拿来维修的);U 盘三个;四部手机(智能机三星、小米,天语,和一部不记得是什么牌子);五菱宏光面包车(鲁 EC2920)1 台。还扣押了耿守田的身份证、三张银行卡。还有就是放在床头柜里的一个棕皮钱包里面一万元不见了,还有一个白色无纺布包也不见了,里面有五千元,这一万五千元是准备开打字社交房租的。

四月二十四日下午四时左右,三四个警察把耿守田拉到胜

利油田采油培训中心的所谓“胜采关爱中心”,关了两三天,期间二十四小时有人看着耿守田,不让耿守田出去。看的人中有彭辉(胜利石油管理局有限公司西城服务协调中心原某加油站劳务输出到东营区东旭居委会副主任,男,45 岁左右),还有一个叫盖爱风(男,五十六岁,该协调服务中心原信访办劳务输出的居委会副主任)的。另外还有三个,一个四十岁左右的,可能也是该居委会的,另两个不知哪儿找来的保安,都是二十至三十岁的年纪。

四月二十六日上午,听说采油医院的人给耿守田体检。四月二十六日下午,基地分局国保的三个警察把耿守田拉去办案中心,其中一人三十五岁左右、身高一米八左右、方脸、中等身材。基地分局国保副大队长岳千里和另外一个人(大约四十岁左右,一米七左右、略胖、倒梯形脸)又对耿守田做了一次笔录。晚九时,一个自称国保大队的男警(约五十岁、不到一米七)私自拿着耿守田的银行卡去银行取了一万元保证金,然后通知耿守田被所谓“取保候审”。

耿守田已经六十多岁了,在经受滨海公安局警察的各种施压迫害后,心脏病复发,于二零二一年五、六月份不得不动了两次手术装了五个心脏支架。

耿守田心脏手术后,即使身体状况变得很弱了,基地分局副局长马建和岳千里仍然没有放过他,强迫他配合警察做了两次笔录。六月份,岳千里又审讯

他一次,重新办理所谓“取保候审”(第一次案号),他们私自将耿守田的一万元保证金又重新转到了另一个账户。

与此同时被滨海公安局绑架的还有耿守田的老伴何伯清,她如今仍旧被非法关押在东营市看守所。

请善良的人们一起来关注这两位老人正在遭受的迫害。

#### 相关责任人与信息:

马建,男,出生日期:1976 年 8 月 1 日;妻子:李晓华(警察);儿子:马茗。马建家住东营市东营区胜利花苑,现任山东东营滨海公安局基地分局副局长,分管国保大队,主管迫害法轮功。

夏光武,男,山东省滨海公安局基地分局国保中队长。

岳千里,男,基地分局国保副大队长。

彭辉,男,原单位:胜利石油管理局有限公司西城服务协调中心,现单位及职务:东营区东旭居委会副主任。

电话:18654607267

盖爱风,男,原单位:胜利石油管理局有限公司西城服务协调中心 13705468321 ◇



迫害法轮功 法网难逃

## “天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日,“天安门自焚案”震惊中外。随后,此案的多处造假之处被曝光,揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨,为迫害法轮功制造借口。

2001 年 2 月 4 日,美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》,邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查,发现刘春玲靠在酒吧三陪为生,不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示,刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中,竟然完好无损;头发最容易被火燎,但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的,所谓“自焚”的当天,天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图:央视录像中,王进东面部烧坏,棉衣烧烂,但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新,最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待,直到他喊完口号才把毯子盖上,到底是自焚还是演戏?